

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE OD VEDOUCÍHO ATELIÉRU

NÁZEV: Bytový dům Náchod - DAMPFSCHIFF  
AUTOR: Jan Koupil  
OPONENT: Ing. arch. Vojtěch Novotný  
VEDOUCÍ PRÁCE: doc. Ing. arch. Boris Redčenkov  
ŠKOLA: FA ČVUT Praha LS 2023  
DATUM: Červen 2023

### ÚVOD

Předložený bakalářský projekt byl vypracován v LS 2023 na základě ateliérového projektu ze ZS 2022-2023. Návrh souboru bytových domů vychází ze společného ateliérového zadání, hledání vnitřních rezerv v historickém centru města Náchod.

Návrh bytového domu vstupuje s jistou dávkou drzosti do stávající městské struktury historického centra a definuje tak nový standard zástavby této lokality. Dlouhou masivní hmotu domu Honza zjemňuje ocelovou konstrukcí, která akcentuje nároží a vstupy. Napětí mezi horizontálou a vertikálami balkonů tvoří základní napětí navrženého domu. Materiálově je objekt dělen na těžký beton s výtvarným reliéfem v parteru a omítku ve vyšších podlažích. Dům má celkem 16 bytových jednotek ve 3-4.nadzemních podlažích, v přízemí objektu se nachází vstupy se zázemím a komerční jednotky. Bytový dům je podsklepen a jsou v něm umístěny garáže přístupné autovýtahem z ulice Volovnice.

### PŘÍSTUP STUDENTA, ROZSAH PRÁCE A JEHO ÚPLNOST

Honza v průběhu semestru pracoval svědomitě a kontinuálně. Projevil samostatnost a rozhodnost při definování jednotlivých prvků svého domu. Konzultacím předcházela samostatná příprava, průběžně předkládal svá řešení s konkrétními dotazy. Výsledkem její činnosti je obsahově úplná a formálně přehledná práce.

### KVALITA UDRŽENÍ PŮVODNÍHO ARCHITEKTONICKÉHO KONCEPTU V BAKALÁŘSKÉ PRÁCI

Během práce na své bakalářské práci řešil Honza víceméně konstrukčně standardní detaily a návaznosti, které se mu podařilo precizně doladit k přesvědčivému výsledku.

### CELKOVÉ HODNOCENÍ

Honza je pilný a pracovitý student, který se nebojí experimentu. Na jeho práci je vidět, že ho architektura baví a má přirozenou schopnost hledat nejlepší řešení ke každému zadání. Jeho návrhy začínají často excentrickým konceptem a končí až v maximální podrobnosti. Grafický doprovod jeho prací formou skic a komiksů je toho důkazem.

Jeho práci hodnotím A.

V Praze dne 16. 6. 2023

Doc. ling.arch. Boris Redčenkov

